

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ

(Δια του κ. Διοικητή αυτού)

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Δημητρίου Βερβεσού, Προέδρου της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων και αναπληρωματικού μέλους ΔΣ e- ΕΦΚΑ.

ΘΕΜΑ: Εισαγωγή επειγόντων θεμάτων προς συζήτηση ενώπιον του ΔΣ για λήψη των απαραίτητων μέτρων ανακούφισης των ασφαλισμένων, δια της εκπληρώσεως των υποχρεώσεων του Φορέα προς αυτούς.

Αξιότιμε κ. Διοικητά,

Σε συνέχεια της από 15.4.2020 επιστολής μου, υπό την ιδιότητα του Προέδρου της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων, στην οποία αναφέρονται επείγοντα μέτρα που πρέπει να λάβει ο e- ΕΦΚΑ προς εκπλήρωση των οικονομικών του υποχρεώσεων προς τους ασφαλισμένους, την κρίσιμη αυτή στιγμή για την Πατρίδα μας και την Κοινωνία, υποβάλλω αίτημα εισαγωγής όλων των ζητημάτων που θίγονται στην ανωτέρω επιστολή.

Ειδικότερα εισηγούμαι την άμεση σύγκληση του Διοικητικού Συμβουλίου και δια ηλεκτρονικών μέσων με σκοπό τη λήψη επειγόντων μέτρων υλοποίησης των ακόλουθων δράσεων:

1. Άμεση οργάνωση συνεργείων με σκοπό την κατεπείγουσα αποπληρωμή των ληξιπροθέσμων οφειλών υγειονομικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους, εργασία που μπορεί να γίνει και με ηλεκτρονικά μέσα και στην κατοικία των αρμοδίων υπαλλήλων. Η πληρωμή αυτή θα πρέπει να γίνει κατεπείγοντως και με ρητή εξαίρεση από κατασχέσεις και συμψηφισμούς.
2. Άμεση αποκατάσταση του συστήματος των ΑΠΔ με τις νόμιμες ασφαλιστικές εισφορές των εμμίσθων δικηγόρων και λοιπών ασφαλισμένων (μισθωτών μηχανικών, υγειονομικών κλπ) και άμεση επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθεισών εισφορών από 1.1.2019 και εντεύθεν.
3. Επίσπευση της εκκαθάρισης των εισφορών ΕΦΚΑ 2019, ώστε να τύχουν επιστροφής οι δικηγόροι και λοιποί ασφαλισμένοι που έχουν πιστωτικά υπόλοιπα από τα γραμμάτια προκαταβολής εισφορών ή άλλες πληρωμές.
4. Άμεση εξόφληση των αμοιβών των συνεργαζομένων δικηγόρων χωρίς κανένα συμψηφισμό σε όσους δεν οφείλουν ή έχουν ρυθμίσει κανονικά τις οφειλές τους.
5. Πρόταση για παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του Β' Σταδίου ρύθμισης Ν 4611/2019 τουλάχιστον μέχρι 31.12.2020.

6. Αναστολή της όποιας καταβολής εισφορών στο ΕΤΕΑΕΠ, μέχρι την οριστική διευθέτηση των ειδοποιητηρίων με τις σωστές εισφορές και εκπτώσεις στα πρότυπα αυτών του ΕΦΚΑ.

7. Ενεργοποίηση της πλατφόρμας επιλογής ασφαλιστικών κατηγοριών, ώστε να παρασχεθεί εκ νέου η δυνατότητα επιλογής, λαμβανομένων υπόψη των νέων οικονομικών δεδομένων.

Αυτονόητα δηλώνω στη διάθεσή σας για την παροχή οποιασδήποτε συνδρομής ή/και διευκρίνησης, ενώ θα παρακαλούσα, όπως διαβιβάσετε την εισήγησή μου σε όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Αθήνα 15.4.2020

Μετά τηής



Δημήτριος Κ. Βερβεσός
Αν. Μέλος ΔΣ e-ΕΦΚΑ

Ε-ΕΦΚΑ	
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ	
Αριθ. Πρωτοκόλλου:	74717
Ημ. Καταχώρησης:	15/04/2020 14:30
Θέμα:	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΔΣ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΠ
Όργανο προς το οποίο απευθύνεται:	ε-ΕΦΚΑ
ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ:	ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	
Αρ.Εγγράφου	15-4-20
Ημερ.Εγγράφου	15/04/2020
Αρ.Συνημμένων	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:	